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26.71% 78

48.29% 141

28.42% 83

0.68% 2

17.81% 52

Q5 Which of the following statements best describes your overall feeling
about returning to school?

Answered: 292 Skipped: 1

Total Respondents: 292  

My child will
return based...

My child will
only return ...

I will only
let my child...

My child will
not return t...

Optional
(please...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

My child will return based on whatever safeguards Loughlin has in place (in conformity with NY state guidelines).

My child will only return if social distancing, hand-washing, face-covering guidelines, and temperature checks are in
place and I can track their enforcement.

I will only let my child participate in online learning at Loughlin until there is a vaccine available. 

My child will not return to Loughlin. 

Optional (please explain)


